



Administrativní budova Ministerstva financí ČR

Letenská 525/15, Praha 1 – Malá strana, 118 00

Popis objektu:

Jedná se o soubor navzájem propojených historických budov, která jsou využívány jako administrativní budova Ministerstva financí ČR. Objekt je veřejnosti nepřístupný, kromě podatelny, která je situována u hlavního vstupu.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Budova je přístupná hlavním vstupem z ulice Letenská, boční vstup je z druhé strany objektu z Dražického náměstí, který je označen jako vedlejší vstup. Nejbližší stanice městské hromadné dopravy je zastávka Malostranská ve vzdálenosti cca 300 m, kde je situována stanice tramvají a metra linky A. Přístup od zastávky vede přes komunikaci s historickou dlažbou a po chodníku tvořeným z mozaikové dlažby z malých kostek. K hlavnímu vstupu je možné se dostat pouze po třech schodech výšky 14 cm, hloubky 38 cm. Vstup je tvořen třemi identickými průchody – používá se pravý vchod při pohledu z ulice. Plocha před dveřmi je široká 218 cm a hluboká 135 cm. Pokud je objekt uzavřen, pro přístup je nutné využít interkomu, který je situován vlevo vedle dveří ve výšce 156 cm (umístění v místě prostředního vchodu) s odsazením od rohu 34 cm. Hlavní vstup je tvořen mechanickými dvoukřídlými dveřmi s průjezdovou šířkou 80 cm, bez kontrastního značení skleněných ploch, dveře se otevírají dovnitř. Vedlejší vstup je bez převýšení, osazen dvoukřídlými dveřmi šířky 80 cm otevírající se dovnitř. Pokud je objekt uzavřen, je pro přístup je nutné využít interkomu, který je situován vlevo vedle dveří u vedlejšího vstupu ve výšce 130 cm s odsazením od rohu 25 cm.

Interiér

Zádveří u hlavního vstupu je šířky 225 cm a hloubky 145 cm. Na vstupní dveře navazují mechanické dvoukřídlé dveře otevírající se ze zádveří šířky 80 cm. Na zádveří navazuje schodiště s osmi stupni. Výška stupňů je 16 cm, hloubka 36 cm. Nad schodištěm je prostor s recepcí a turnikety (pro průchod je nutná přístupová karta – pro návštěvy je možné ji získat na recepci). Po stranách centrální recepcie je umístěno hlavní schodiště spolu s výtahy. Horizontální pohyb po patrech je omezen rozdílnou výškovou úrovní spojených budov, který je řešen pomocí propojujících schodišť, které nejsou osazeny rampami nebo ližinami. Není tedy možné se bezbariérově dostat do všech míst budovy. Zádveří u vedlejšího vstupu je šířky 177 cm a hloubky 260 cm bez schodů a bez převýšení. Přes dvoukřídlé mechanické dveře s průjezdovou šířkou 76 cm a přes turnikety je přístupná druhá recepcie vedle které je umístěn výtah a propojující schodiště. Vstup do některých místností je přes nízký práh o výšce 2 až 3 cm. Propojující přímá schodiště v souboru budov mají dostatečnou šířku, nicméně zábradlí většinou neodpovídá normovým požadavkům (historická zábradlí). Schodiště je kontrastně označeno.

Výtah

Objekt propojují 4 výtahy. U hlavního vstupu vedle recepcce se nachází výtahy tři, nalevo od recepcce je dvojice shodných výtahů napravo pak samostatný větší výtah. U vedlejšího vstupu za recepcí se nachází poslední samostatný výtah. Před každým z výtahů je dostatečný manipulační prostor. Tři výtahy u hlavního vstupu propojují suterén až třetí patro. Samostatný výtah u hlavního vstupu má rozměry šířky 178 cm a hloubky 100 cm a s ovladačem na nástupních místech ve výšce 154 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s automatickými dveřmi je široký 100 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 131 cm a ve vzdálenosti 28 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplá, grafická a bez označení Braillem. Hlášení není akustické ani fonetické. Klec je vybavena na bočních stěně madlem a zrcadlem se spodní hranou ve výšce 90 cm. Dále je u hlavní recepcce dvojice identických výtahů, kdy rozměry výtahu jsou šířka 90 cm a hloubky 100 cm a s ovladačem na nástupních místech ve výšce 145 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s mechanickými vně otvíravými dveřmi je široký 70 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 126 cm a ve vzdálenosti 25 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplá, grafická a bez označení Braillem. Hlášení není akustické ani fonetické. Klec je vybavena na bočních stěně madlem a zrcadlem se spodní hranou ve výšce 100 cm. U vedlejší recepcce je výtah spojující přízemí s třetím patrem má rozměry šířky 140 cm a hloubky 105 cm a s ovladačem na nástupních místech ve výšce 130 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s automatickými dveřmi je široký 180 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 125 cm a ve vzdálenosti 32 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplá, grafická a bez označení Braillem. Hlášení není akustické ani fonetické. Klec je vybavena na bočních stěně madlem a zrcadlem se spodní hranou ve výšce 100 cm.

Plošina

Po levé straně od hlavního vstupu je situován vjezd do vnitrobloku. Za vraty vjezdu je umístěna propojovací chodba se schodištěm, na jehož jednom rameni je instalována plošina. Vjezd není vybaven zvonkem, ani interkomem, přístup a ovládání zajišťuje ostraha objektu po předchozí domluvě. Jedná se o šikmou plošinu se sklopnou přepravní deskou se šířkou 80 cm a hloubkou 100 cm. Nosnost plošiny je 250 kg. Ovladače jsou umístěny v dosahu ve spodní, horní části a na plošině. Plošina překonává 14 schodů, kdy spodní nástup je boční s rozměry nástupní plochy 140 cm x 220 cm a horní nástup je čelní s dostatečnými rozměry pro manipulaci.

Hygienické zázemí

V objektu se nachází jedno upravená wc. Je umístěna v suterénu (vedle schodiště po pravé straně recepcce a samostatného výtahu u hlavního vstupu). Dveře na toaletu jsou označeny a toaleta je volně přístupná. Dveře předsíně mají šířku 80 cm, otevírají se mechanicky směrem do předsíně. Vypínač osvětlení je mechanický ve výšce 118 cm. Předsíň má šířku 135 cm a hloubku 195 cm. Je vybavena umyvadlem s výškou 85 cm a pákovou baterií ve výšce 99 cm od podlahy. Podjezd je dostatečný. Samotná toaleta má dveře šířky 80 cm otevírající se do předsíně. Kabina má šířku 217 cm a hloubku 142 cm. Mísa je vzdálena 39 cm od levého boku k levé zdi, napravo je to potom 148 cm. Sedátko je ve výšce 50 cm, a je odsazeno 29 cm od zdi. Prostor pro vozík je volný, toaletní papír je v dosahu. Splachování je vzadu ve výšce 100 cm, mechanické a v pořádku. Madla jsou po obou stranách, vlevo je sklopné dlouhé 80 cm a ve výšce 95 cm, pravé je sklopné, dlouhé 80 cm ve výšce 79 cm. Madla jsou osově vzdálena 60 cm. Madlo u umyvadlo chybí. Signalizační tlačítko chybí. V budově se nacházejí i běžná WC bez označení Braillem.

Parkování

Parkování je možné v ulici Letenská na placených zónách parkovacího stání. Nenachází se vyhrazené parkovací stání. Nejbližší veřejné vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Josefská, které je cca 120 m od hlavního vstupu do objektu. Veřejné parkovací stání, které je nejbližší k bočnímu vstupu je v ulici Mostecká ve vzdálenosti cca 80 metrů.

Fotodokumentace







